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Exmo. Sr. Desembargador Presidente do Tribunal Regional do 

Trabalho da 21ª Região, na pessoa de quem cumprimento todas as 

autoridades presentes, em particular, a Exma. Sra. Desembargadora 

Isaura Simonetti, empossada nessa sessão solene, senhoras e senhores. 

Hoje é um dia de comemoração! Um dia em que, nessa casa de 

justiça, celebra-se a observância do maior diploma legal do nosso país, a 

Constituição da República, a Constituição Cidadã, que prevê a existência 

de uma carreira para a magistratura, sustentada em suas promoções por 

merecimento e antiguidade. 

A desembargadora Isaura Simonetti, promovida pelo mérito e hoje 

empossada, ladeará Vossas Excelências na bancada desse Tribunal do 

Trabalho no Rio Grande do Norte, ocupando a cadeira que outrora 

contava com a Desembargadora Joseane Dantas dos Santos, magistrada 

que, durante seus 30 anos de judicatura, exerceu suas funções com 

dedicação, profissionalismo e escuta democrática. 

A magistratura do trabalho do Rio Grande do Norte tem a convicção 

de que a instituição e a comunidade jurídica contarão com uma excelente 

magistrada a integrar o nosso Tribunal do Trabalho, agora, de forma 

definitiva. Para isso, muito contribuirão a experiência e empenho de 

V.Exa., desembargadora Isaura Simonetti, que sempre participou dos 

chamados da instituição, seja nas convocações para jurisdicionar em 

segunda instância, seja conduzindo atividades da administração, como 

colegiados temáticos. 

É dessa bancada, integrada por desembargadores e 

desembargadoras, que são eleitos e eleitas magistrados e magistradas 

que liderarão a instituição. A Associação dos Magistrados e das 



Magistradas do Trabalho da 21ª Região ressalta a importância da 

inspiração democrática nas gestões, como se verifica na atual 

administração, assim como acredita que, no futuro, a democracia 

institucional se tornará indissociável da nossa cultura organizacional, 

sendo completamente naturalizada. 

Além disso, certamente Vossa Excelência estará atenta às políticas 

judiciárias estabelecidas pelo Conselho Nacional de Justiça, 

especialmente o estímulo à participação feminina nos tribunais, com 

ocupação de posições de liderança e da alta administração que observe 

a paridade de gênero; a capacitação e formação para compreensão e 

aplicação do protocolo para julgamento em perspectiva interseccional de 

gênero e raça; as políticas de atenção às pessoas idosas e em situação 

de rua e a importância da linguagem simples. São políticas que 

expressam a promessa constitucional do acesso à justiça, 

contribuindo para a sua efetiva concretização.   

Por fim, como registrei, ao iniciar essas palavras, o momento é de 

comemoração. A Magistratura do Trabalho do Rio Grande do Norte, que 

ora represento, com muito orgulho, deseja que sua judicatura, Sra. 

Desembargadora, continue a brilhar e, mais do que tudo, que essa nova 

fase seja abençoada com a felicidade no trabalho!  

Disseram a Carolina Maria de Jesus que ela teve sorte e ela, de 

pronto, respondeu que teve audácia. O mundo precisa das 

Carolinas. Nós precisamos de audácia! Conte com a AMATRA 21, 

desembargadora Isaura Simonetti. 

Muito obrigada!  


